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Sp. 1
Køn 
Besvaret: 128
 Sprunget over: 0

I ALT 128
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Sp. 2
Alder 
Besvaret: 128
 Sprunget over: 0

I ALT 128
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18.75% 24

24.22% 31

3.13% 4

17.19% 22

29.69% 38

46.88% 60

Sp. 3
Hvor får du oplysninger om klinikken?
Besvaret: 128
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 128  
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Hjemmeside
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Jeg er tidligere patient
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Sp. 4
Hvordan oplever du klinikken? Sæt gerne flere krydser.
Besvaret: 128
 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

God atmosfære

Venligt
personale

Høj faglighed

Ventetid på at
få en tid

Ventetid på
dagen for di...

Fysioterapeuten
havde tid ti...

Fysioterapeuten
havde sat si...
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81.25% 104

94.53% 121

72.66% 93
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78.91% 101
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Respondenter i alt: 128  
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God atmosfære 

Venligt personale

Høj faglighed

Ventetid på at få en tid 

Ventetid på dagen for din behandling

Fysioterapeuten havde tid til mig 

Fysioterapeuten havde sat sig ind i mit sygdomsforløb 

Rent og pænt 

Oplyst omkring træningstilbud 

Andet (angiv venligst)
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14.55% 16

47.27% 52

33.64% 37

12.73% 14

9.09% 10

20.91% 23

Sp. 5
Kender du vores Bækkenklinik?
Besvaret: 110
 Sprunget over: 18

Respondenter i alt: 110  
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Jeg har besøgt Bækkenklinikken

Jeg har hørt om Bækkenklinikken

Jeg ved Bækkenklinikken tilbyder behandling af: underlivsproblematikker, graviditetssmerter,
efterfødselsproblematikker og vandladningsgener

Jeg var tilfreds med min behandling i Bækkenklinikken

Jeg kunne godt overveje at booke en tid i Bækkenklinikken

Andet (angiv venligst)
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67.46% 85

7.14% 9

18.25% 23

7.14% 9

Sp. 6
Vidste du, at man kan booke tid på klinikken uden henvisning? 
Besvaret: 126
 Sprunget over: 2

I ALT 126
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Nej, men ville
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Nej, det har
ikke min...
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Ja

Ja, jeg har benyttet mig af det

Nej, men ville gerne benytte mig af muligheden

Nej, det har ikke min interesse uden henvisning 
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96.83% 122

3.17% 4

Sp. 7
Ville du vælge klinikken ved behov igen? 
Besvaret: 126
 Sprunget over: 2

I ALT 126

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja
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86.32% 101

13.68% 16

Sp. 8
Tak for dine svar - du er velkommen til at tilføje en kommentar
Besvaret: 117
 Sprunget over: 11

I ALT 117
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Andet (angiv
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Jeg har intet at tilføje 

Andet (angiv venligst)


